

山东

# 团购加油卡,半月无音信

## 中石化称未与任何团购网站合作

3月底在24券团购网站买近千元加油卡,承诺4月15日发货,至今没见影子。

5月2日,青岛市民吕先生获悉,受骗者不仅他一人,全国有万余名消费者有这样的遭遇,即便申请退款,时间也一拖再拖。目前吕先生已联合其他消费者,欲共同起诉这家网站。



网站上的加油卡促销广告。 本报记者 张晓鹏 摄

本报记者 李珍梅

### 上网团油卡 一直没收到货

“我3月25日在24券团购网站购买了两张中石化加油卡,500元的卡报价465元,我一共花了930元,网站答应4月15日寄出。可到现在,我还没收到货。”5月2日,青岛市民吕先生愤怒地告诉记者。吕先生说,随后他申请退款,起初说3个工作日内完成退款,后来又成了7个工作日,可至今卡上也没有收到退款,网站的客服电话也怎么都打不通了。

“多方联系后我发现,好多人都被‘坑了’。”吕先生说。记者登录24券团购网站看到,油卡广告是3月底推出来的,活动虽已截止,但还可以看到24券网站上当时购买的人数,第一回的购买人数为5182人,第二回

购买的人数达7771人。吕先生告诉记者,他和其他受骗的消费者成立了“24券加油卡维权”QQ群,里面有来自北京、苏州、长沙等全国各地200名消费者,都是团购加油卡的受害者,受害者中最多买了16张。

“我们把钱都交上了,卡却没收到。申请退款虽说要有程序,但是也不能让人等这么久啊。凭什么借消费者的钱无偿使用?”该群群主说,他现在号召群里的朋友,把资料都寄到北京去,一起参与起诉维权,日期定在5月3日。除了这个200人的维权QQ群,还有另外一个500人的大群。

记者了解到,这个群的成员都在填写一个投诉表,然后交给群主,准备集体起诉24券。

### 中石化称未授权任何外单位销售加油卡

5月2日下午,记者致电中石化客服热线。工作人员明确告诉记者,公司未与任何团购网站有这样的合作项目,同时也未授权给任何外单位销售加油卡。中石化自有售卡充值网店,这才是加油卡销售的唯一正规渠道。随后,记者又致电24券客服,客服热线一直忙碌,始终打不通。即便打通了,也无人接听。

### 团购网站涉嫌合同诈骗

山东华鲁律师事务所律师隋思玉认为,若中石化如果确定未与团购网站有此类合作,也没授权给该网站搞这样的活动,那团购网就涉嫌“合同诈骗”。隋思玉说,如今随着团购的火热,不少团购网站上大折扣和优惠,确实给很多消费者带来了更好的服务和实惠。但有些团购网就利用消费者盲目相信“团购就是便宜”的这个心理,来进行一些不法行为。

本报记者 李珍梅

### 聊城运河边取水样 上个厕所仪器被偷

本报聊城5月2日讯(记者 焦守广) 4月23日,中国海洋大学学生小申到聊城市山水文园附近的运河边取检测水样。上厕所的工夫,他放在河边的两个价值十多万元的检测仪器不见了。

2日上午,小申告诉记者,她是中国海洋大学环境科学与工程学院一名在读研究生。23日下午1点半,她带着两台水质指标测定仪,来到山水文园与大码头街中间运河桥下取水样,打算做水质监测。中间上了个厕所,回来后却发现,盒子内的仪器没有了。

发现仪器丢失后,小申寻找无果,只好拨打110。小申说,丢失的仪器分别是哈希双路多参数水质分析仪和美国任氏PH计(便携式酸度计)。“这是从国外买来的,价值十多万,都在学校设备科入库备案。”小申还表示,两台仪器中还含有化学药品,如使用不慎可能造成人身伤害,她希望有人捡到了能及时还给她。联系电话:18766395364。



小申丢失的水质指标测定仪。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Header: 沪指(500001-600001)

Table with financial data, including stock prices and market indices. Header: 深股(000001-000500)

# 山东外事翻译职业学院

### 学院概况

山东外事翻译职业学院是山东省人民政府批准、教育部备案的全日制普通高等院校。拥有济南、威海两个校区,总占地面积1800余亩,建筑面积99万多平方米。现有在校生10000余人,专任教师690余人。学院下设外事学院、国际商学院、旅游学院、继续教育学院、国际交流学院、基础教学部等教学单位及东亚研究所等教学辅助单位。全日人大外事委员会副主任、前外交部长李肇星为我院名誉院长。

根据市场需求,本院开设有包括英、日、韩、俄、德、法、西、葡、阿拉伯、荷兰、意大利和葡萄牙11个外语语种在内的19个应用外语专业,是山东省外语语种最多的高校,同时设有与外事紧密相关的国际贸易实务、报关与报检、电子商务、旅游管理、酒店管理、会展策划与管理、计算机应用技术、动漫设计与制作、会计电算化、涉外事务管理、法律事务、文秘、法律营销与策划、软件外包服务、房地产营销与估价、景区开发与管理等39个专业,形成了以应用外语和翻译专业为主体,各专

### 独特的山译模式

为有效提高外语学习的效率和水平,山译创立了山译外译模式,可以帮学生用两年时间达到本科四年的外译水平,部分学生单词量可以达到8万以上。

为让学生增强就业本领,学院专门成立职业资格认证中心,推行“多证书”培养模式。学生在读期间,即可根据个人爱好考取单证员、报关员、外销员、导游资格证、电子商务师、会计上岗证、驾照、微软office办公软件专家等40多个职业资格或培训证书。

目前,学院已成为全国英语四六级考试考点、全国计算机等级考试考点、教育部考试中心直属的全国外语翻译证书考试考点、中加双认证考试点、电子商务工等级认证考试点、旅游师认证考点、全国高新人才办公室山东省认定中心、

### 山东省服务外包培训基地和济南市旅游局北部培训基地。

### 广阔的深造前景

2008年,设立外译大学指定网络教育教学点,学生可在校内报名参加北京对外翻译大学网络教育,取得对外翻译大学本科学历。

2009年,与山东师范大学合作,我院威海校区成为山东师范大学在该市唯一函授教学点,在校生可通过参加成人高考升本考试,取得山东师范大学本科学历。

2010年以来,学院已先后与多个国家和地区的外国高校合作,建立了“专升本”或“专升本”直通通道。学生可直接进入合作的境外知名大学深造。

2012年国家发改委培训中心与我院合作开展毕业生赴菲带薪留学深造,学习一年半可取得教育部认证的硕士学位。

### 学院联系电话: 0531-8364288 83167459

威海校区地址: 乳山银滩AAAA级旅游度假区 济南校区地址: 济南市历山北路2号

学院网址: <http://www.wsfy.cn>

个股行情 仅供参考 个股数据资料来源于 山东神光启明星Level-2